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[bookmark: _GoBack]Ata da quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos seis (06) dias de março (03) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 11:42 onze horas e quarenta e dois minutos o senhor Vereador Presidente Adelson Valter Correia cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sob a proteção de Deus e declarou aberta a quarta Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador José Júlio Mota para fazer a leitura da Bíblia (Filipenses 1.1-2). Após, o Presidente convidou o 1° Secretário José Júnior Barros para fazer a leitura da Ata da 4º sessão ordinária. Após sua leitura, o presidente colocou a ata em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Após, o Presidente convidou o 1° Secretário para fazer a leitura da ordem do dia: Apresentação do Projeto de Lei nº 06/GP/PMT/2025, o qual “Institui o Auxílio (ajuda de custo), para Tratamento fora do Município - TFD, aos usuários do Sistema Único de Saúde – SUS, no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde de Theobroma - RO”. Segunda votação e discussão do Projeto de Resolução nº 01/MD/CMT/2025, “altera o artigo 3º da resolução nº 63/CMT/2023, o qual dispõe sobre o horário de realização das sessões ordinárias da câmara municipal”. Segunda votação e discussão do Projeto de Resolução nº 02/MD/CMT/2025, “Dispõe sobre reajuste dos vencimentos dos funcionários de provimento efetivo da Câmara Municipal de Theobroma do estado de Rondônia e dá outras providências”. Na sequência o Presidente convidou os vereadores inscritos para fazerem uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. Usaram a tribuna os vereadores José Júlio Mota, Roberto, Lidualdo, Dione, Júnior e também a vereadora Vanessa. Vereador Zé Mota relatou sobre uma visita que fez ao hospital onde visualizou a necessidade de mais plantonistas no raio X, situação que levou para debater com o prefeito, pois após as 18h, se houvesse algum caso, era encaminhado para Jaru, sendo que existe uma máquina de raio X de excelente qualidade em nosso hospital. Relatou também que irá solicitar junto ao deputado Dr. Luiz carros novos para atender a saúde da família e também as pessoas de CA (câncer). Relatou também sobre a alegria em estar debatendo projetos voltados para a população evangélica e para a área da saúde de modo geral junto a outros vereadores. Vereador Roberto relatou sobre 46 toneladas de calcário que está disponível para ser entregue aos agricultores, e também um secador de café e outros equipamentos, que foram fornecidos para a secretaria de agricultura pelo deputado Marcelo Cruz, além de um trator que foi repassado para a cooperativa dos produtores rurais de Theobroma e que vem sendo utilizado por todos que precisam. Vereador Lidualdo versou sobre a área em que cada vereador atua e que existe espaço para todos. Agradeceu e parabenizou a secretaria de obras pelos trabalhos realizados na linha C-50, solicitados pelo vereador. Vereador Dione fez uma indicação verbal solicitando reparos em pontos com má trafegabilidade e bueiros desbarrancando no Assentamento Vale Encantado, situações que geram risco de acidentes, principalmente agora no período de aulas. A indicação foi colocada em discussão e votação e aprovada por unanimidade. Relatou um suporte prestado aos moradores da C-58, onde precisavam de equipamentos para fazer uma colheita, mas na ocasião o caminhão da secretaria de agricultura estava quebrado, porém foi arranjado um carro particular e conseguiram realizar o suporte que era necessário. O vereador agradeceu ao secretário de obras Branco e o parabenizou pelos excelentes trabalhos realizados. Vereador Júnior Barros discorreu sobre seu Projeto de Lei anexado no sistema que seria pautado na próxima sessão, e sobre a importância que seria sua aprovação, e agradeceu o apoio que vem recebendo dos vereadores. Tratou também sobre outros projetos que já expôs anteriormente em plenário e solicitou apoio e voto dos colegas vereadores. Vereadora Vanessa relatou sobre a conquista de uma van e de um ônibus para usuários da hemodiálise e sua felicidade por poder trazer benefícios para a população do município, e ainda agradeceu a parceria do deputado Tiago Flores e do senador Marcos Rogério para estar conseguindo esses recursos. Relatou sobre estadia em Porto velho, onde esteve com deputado Laerte Gomes e garantiu também recursos com ele. Parabenizou ao Presidente desta Casa por resolver o problema relacionado ao abastecimento dos carros da Câmara. Finalizou sua fala agradecendo a toda a ajuda que vem recebendo das funcionárias desta Câmara na organização do evento Mulheres Empoderadas, e também de todos aqueles que contribuíram de alguma forma, e estendeu o convite a todos para estarem participando do evento. Na sequência o presidente convida o 1º secretário para fazer a leitura do Projeto de Resolução nº 01/MD/CMT/2025. Após a leitura, o Projeto foi colocado em discussão. Não havendo discussão, foi aberta a sua 2º votação, na qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente convida o 1º secretário para fazer a leitura do Projeto de Resolução nº 02/MD/CMT/2025. Após a leitura, o Projeto foi colocado em discussão. Não havendo discussão, foi aberta a sua 2º votação, na qual foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Adelson Valter Correia, invocando as bênçãos de Deus, declarou encerrada a quinta Sessão Ordinária as 12:55 doze horas e cinquenta e cinco minutos, e desejou a todas as mulheres um feliz dia das mulheres.                  
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